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departamentas prie Vidaus reikalų 
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Administracinė bauda?
Nuo šiol ją sumokėti

užduotis lengva!



Pateiktame sąraše pasirinkite 
baudą, kurią norite apmokėti ir 
spauskite MOKĖTI. 

žingsnis

Baudos už administracinius teisės pažeidimus mokamos į 
Valstybinės mokesčių inspekcijos biudžeto pajamų surenka-
mąsias sąskaitas.

Paskyrus baudą, pažeidėjui įteikiamas protokolas su adminis-
traciniu nurodymu arba nutarimas su  pažeidimo identifikavi-
mo kodu - ROIK.

Norėdami sumokėti baudą už 
administracinius teisės pažeidimus, 
nueikite į Valstybinės mokesčių 
inspekcijos svetainę adresu www.vmi.lt, 
pasirinkite skiltį MANO VMI. Spauskite 
skiltį ADMINISTRACINĖS BAUDOS.  

Baudos už administracinius teisės pažeidimus paskyrimo 
dokumente atspausdintas mokėjimo brūkšninis kodas, skir-
tas baudai už administracinius teisės pažeidimus sumokėti 
per įmokų surinkimo paslaugas teikiančius asmenis. 

Baudas už administracinius teisės pažeidimus galima 
sumokėti kredito įstaigose ir įmokų surinkimo paslaugas 
teikiančiose įstaigose bei jų ar jų tarpininkų padaliniuose:

AB „Lietuvos paštas“ pašto skyriuose;
per UAB „EVP“ interneto portalą www.paysera.lt; 
per UAB „Viena sąskaita“ interneto portalą https://
vienasaskaita.lt/; 
SOLO, UAB tarpininko MAXIMA LT, UAB kasose;
UAB „Mažeikių butų ūkis“;
UAB „Mokėjimo terminalų sistemos“ mokėjimo savitarnos 
terminaluose FOXBOX;
UAB „Perlo paslaugos“ terminaluose; 
UAB „Virtualių paslaugų operatorius“ spaudos kioskuose.

Mokėjimo nurodyme būtina įrašyti:
Pažeidimo identifikavimo kodą – ROIK, o jo nesant – 
baudos paskyrimo dokumento numerį (įrašyti 
mokėjimo nurodymo paskirtyje). 
Įmokos kodą 1001;
Gavėją – Valstybinė mokesčių inspekcija prie 
Lietuvos Respublikos finansų ministerijos, gavėjo 
kodas 188659752.

Administracinės baudos

Baudos už administracinius teisės pažeidimus sumokamos 
atskiru mokėjimo nurodymu už vieną pažeidimą.

Baudos apmokėjimas
banko padalinyje

Baudos apmokėjimas
Mano VMI sistemoje

Baudos apmokėjimas
kitose įstaigose

žingsnis

Mokėti

Nesumokėtų baudų išieškojimą vykdys antstoliai. Nesumokėtų baudų išieškojimą vykdys antstoliai. Nesumokėtų baudų išieškojimą vykdys antstoliai.


